
 

Министерство образования и науки Республики Бурятия 

Управление образования МО «Хоринский район» 

 МАОУ «Хоринская средняя общеобразовательная школа № 2» 

671410, Республика Бурятия, Хоринский район, с. Хоринск, ул. Октябрьская 64, тел 22-8-15 

 

Аналитическая справка 

по результатам анкетирования обучающихся  

МАОУ «Хоринская СОШ №2» 

по организации школьного питания 

Цель: выявить уровень удовлетворенности организацией школьного 

питания. 

Методика: анкетирование 

Классы: 6-7 класс 

Охват родителей: 28 обучающихся 

Сроки проведения: 7 сентября 2020-2021 уч. года. 

Анкетирование провел: зам.директора по ВР Мамонова Е.В. 

 

Результаты: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

□ Да-20; 

□ Нет-3; 

□ затрудняюсь ответить-5. 

 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

□ Да-26; 

□ нет-0; 

□ затрудняюсь ответить-2. 

 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

□ Да-21; 

□ Нет-7. 

 

3.1. Если нет, то по какой причине?  

□ не нравится-2; 

□ не успеваете-2; 

□ питаетесь дома-3. 



 

4. В школе Вы получаете: 

□ горячий завтрак; 

□ горячий обед (с первым блюдом)-25; 

□ 2 - разовое горячее питание (завтрак + обед)-2 

□ Возжержался-1. 

 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

□ Да-14; 

□ Иногда-10; 

□ Нет-3. 

□ Воздержался-1 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

□ Да-24; 

□ Нет-4. 

 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

□ Да-14; 

□ Нет-0; 

□ не всегда-14. 

 

7.1. Если не нравится, то почему?-0 

□ невкусно готовят; 

□ однообразное питание; 

□ готовят нелюбимую пищу и остывшая еда; 

□ маленькие порции. 

□ иное. 

 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 

□ Да-2 

□ Нет-26 

 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

□ получаете полдник в школе-2; 

□ приносит из дома-0. 

 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

□ Да-17; 



□ Нет-5; 

□ Иногда-4 

□ Воздержались-2. 

 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

□ Да-23; 

□ Нет-5. 

 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

 

Из 28 человек 5 обучающихся написали свои пожелания  

1) «Больше разнообразий» 

2) «не ложите лук в блюдо» 

3) «Пусть все так остается» 

4) «все хорошо, но еда бывает холодной» 

5) «молоко (скорее всего в чай)» 

 

Рекомендации: 

1. Учесть пожелания обучающихся при организации питания, в 

соответствии с требованиями к организации питания в ОУ. 

2. Продолжить работу по вопросу качественного и здорового питания 

обучающихся, пропаганды основ здорового питания 

 

Выводы – в целом обучающиеся высказываются положительно о системе 

организации питания в школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


